

舌

復興農村一告一各商號注意

國內外要聞

近衛首相電 汪院長聲明 日對外政策絕無變化

汪院長覆電願提攜共進

(中央社京訊)日本內閣改組後、本月十九日近衛首會電
院長說明此次政變為刷新機構、以應付世界情勢、對外政策絕無

變化、並表明因

汪院長當即於二十日覆電感謝、茲錄宣傳部今日上午十一時公報

如下、

近衛總理大臣

對汪院長之聲明

此政變無非欲使我國

內閣構成、重加刷新、

使國內體制、迅即整治

強化、以應付世界情勢

並謀國策之順利實施

、此種意義已見帝國政

府之公表、

諒邀審察、是以帝國對

外國策毫無變化、又對

並謀、貴國之國運昌隆

、並謀國策之順利實施

、此種意義已見帝國政

金融市場拒絕使用

其餘均仍照常流通

據海通訊、前義駐

中國銀行界確訊最近一般商民對於

二十九年印製之拾元五元舊法幣不論大小型時有

拒絕使用情事實則除中華書局印製之二十九年中

央銀行小型拾元券因滬上外商拒絕收受以致金融

市場不能流通外其餘均照常流通目前毫無問題

東亞記者大會會期即屆

各國代表均啓程赴場

(中央社廣州二十三日電)行政院在專舉行之東

亞記者大會會期即屆

(中央社廣州二十三日電)行政院在專舉行之東

蘇與特戈爾

設立外交關係

英報繼稱維希已與蘇聯

戈爾設立外交關係、該

昨日紀事報載稱、蘇聯準備與法叛軍首領特

術精深臨診多年茲訂於國歷七月二十八日正式開診凡抱採薪之憂者盍興乎來

主辦

義大使

離蘇返國

(中央社斯坦摩廿三日電)據海通訊、前義駐

莫斯科大使及大使館人

員業於前晚過土京返義

、於昨日早抵此、然後

將屆昨特走訪該會祕書

長郭秀峯叩詢一切據云

大會籌備均照原定計劃

進行各國出席人數日方

約二十五人滿州國約八

人中國約五六十人日方

出席代表日前已由東京

首途南下我國華北中

各地代表今日於上海會

齊乘輪來粵約本月底可

抵此云

汪院長對近衛總理

大臣聲明之答覆

昨聞閣下再膺大命曾由

大使轉上賀電想承蒙及

頃由日高公使轉來惠電悉閣下之偉抱至為欣慰

貴我兩國基於不動之方針共同努力以期實現和平

冀安東亞閣下前此已深植其基礎上日把晤契合尤

深鄙人誠與閣下提攜共進由於互相信賴之熱忱鄙

目的謹此致謝並祝貴國國運昌隆及祝閣下之健

中華民國三十一年六月二十六日

縣長陳希周

南京地方戒烟局句容縣事務所啟事
江蘇省政府建設廳建字第407號訓令內開：

案奉省府祕壹字第2755號訓令內開：「案准工商部商字第一九九號咨開案查驗期限前據本部商標局呈請續展到部當經准予展期六個月截至本年五月二十日限滿經本部公布轉呈行政院備案並咨請貴省政府查照轉飭所屬一體知照各在案茲查

前項查驗限期又將屆滿所有各地廠商原領商標註冊證未經違照辦法查驗仍居多數核其遲滯原因或因工商界尙未恢復營業以致未克呈驗或因交通梗阻未能普遍週知實具有特殊情形復准華北實業總署函商續行展限茲為體恤商艱維護商標既得權起見將查驗期限再行展限六個月截至本年十一月二十二日為止限滿不再續展俾便在展限期內仍可呈請查驗除將

政府查照轉飭所屬一體知照並希見復至紹公諱一等由准此在案前准工商部商字第一一六四號咨行令仰該廳轉飭各縣佈告商民一體知照」等因奉此除分令外合行令仰該縣長遵即佈告商

等因奉此；合行佈告仰閭邑商民一體知照！」等因奉此除分令外合行令仰該縣長遵即佈告商

內外科 時疫雜症
花柳科 淋病梅毒
戒烟科 滴蟲白粉
城內寺街口仁濟國藥號內
備有各國特效注射新藥及六〇六九一四取費低廉手術穩速

門診上午 出診下午
診金不計
藥資酌取
地址

句容縣政府佈告 第六十四號

逕啓者本診所之設立為適應社會之需要解除民衆之疾苦特在外埠延請白醫師德修來句應診

白君畢業於江蘇省立醫政學院曾任揚中縣遂生醫院院長及江蘇省立衛生實驗區醫師等職學術精深臨診多年茲訂於國歷七月二十八日正式開診凡抱採薪之憂者盍興乎來

茶話

我們需要自動



一個國家的盛，當然是端賴人民的力量，而人民能否有自動的精神，無論一件什麼新的事業或是法令，縱然三令五申，還是置若罔聞；不干已事，老實不客氣的說：我們中國人，大多就缺乏這種自動的精神，無論一件什麼新的事業或是法令，縱然三令五申，還是置若罔聞；不干已事，必要強迫而後可。

就拿我們句容來說罷：開民衆大會的時候，要三請四邀；打防疫針的時候，要拖拖拉拉，凡此種種，都是處在被動的地位，不能發揮自動的力量，然而弄到末了，事情仍舊要做，徒然落得一場沒趣而已。

因此，我希望以後遇有這一類的事情，我們需要自動的去做，不一定等政府的命令，何況這類事情是和我們有著直接的關係，切身的利害。

枯槁的樹

仙潭漁隱

「呵！葉珍妹，今天的，但時間却不同啦！」天兒又圓了，然而你呢？」那個頑皮的青年又在悲哀了，他抱着一棵大樹。——那棵大樹呀，曾經證明着他們接吻有過，有過擁抱……的確，月兒仍是圓了這小的圓潤，也許就是掩去往昔接吻的痕跡。

「——那末什麼時光再來呢？」——「頂多半個月吧！」——「我們是不是再能見面呢？」——「你為什麼說這些話呢？」——「這麼很短的離別？」——「不！葉珍妹，我怕我們不會再有見面的時候了！」——「放心吧！不會的，我，我會哄你嗎？」我怎能知道你的事呢？……跟上時代輪子的孩子

接吻的時間是滿漢的荷花盛開着，現在呢，小溪中，連一片荷葉都沒有了，但，浮萍却遮滿了這瘋狂的人！」——他搖曳着，他不管這瘋狂的人！」——他無可奈何地抱着這瘋狂的人！」——他似乎要求着這樣。

——今天月兒又多麼正因為人多，供不應求，所以一切的一切，無形中都臨時加了價，尤其是住的問題，不容易解決，筆者率領了全家六口，為了解房子，也曾記過幾個熟人，結果

今年的雨水很調和，不至鬧旱荒，可是下半年的米是否能便宜呢？這倒不能預料。——我們應該在本位的工作上努力，不要亂想「空頭」心思！——民教會又要收買死蒼蠅了！預祝生意興隆。

——今年的雨水很調和，不至鬧旱荒，可是下半年的米是否能便宜呢？這倒不能預料。——我們應該在本位的工作上努力，不要亂想「空頭」心思！——民教會又要收買死蒼蠅了！預祝生意興隆。

——今年的雨水很調和，不至鬧旱荒，可是下半年的米是否能便宜呢？這倒不能預料。

——今年的雨水